

# Зарядились положительными ЭМОЦИЯМИ



**Нина ГЕРЧИНА,  
Татьяна ПЯТИНА**

**В новогодние праздники мы побывали на мероприятии в библиотеке, расположенной в микрорайоне «красных домов».**

На этот раз мы пришли не просто в библиотеку, а в настоящее зимнее царство. Нас встретили его радушные хозяйки Ольга Сивкова и Нина Никулина. Они пригласили к столу, где ждали изумительные пироги и ароматный чай, а также испытания. Первое из них - «Поле чудес» с интересными

ми и сложными заданиями. Победительницей, знающей все о символе 2012 года - Водяном Драконе, стала Елена Васько.

Но кто это стучится в дверь? Конечно же, Дед Мороз со Снегурочкой. Пришел он к нам с новогодними поздравлениями и новыми испытаниями - загадками и соревнованиями. После всех конкурсов, взмахнув волшебным посохом, Дедушка подарил каждому приз.

Посетив библиотеку, мы в очередной раз получили заряд положительных эмоций. Огромное спасибо за это ее работникам.